



バークレイズ、インベストメント・バンク部門における変更を発表

バークレイズ・ピーエルシー(「バークレイズ」)は1月21日、現状の戦略の一環として、インベストメント・バンク部門における変更を発表しました。

インベストメント・バンク部門は、一部の商品の取り扱いを停止するものの、引き続き競争力と国際的に強い顧客との関係を有する地域および英国と米国の2つの主要市場に注力します。アジア、米州、EMEA(欧州・中東・アフリカ)地域内の9カ国の拠点を閉鎖します。アジアでは、中国、香港、シンガポール、日本、インドの拠点から、クロス・ボーターの取引のニーズがあるお客様に対し、専門的なサービスと資源を提供します。

バークレイズは2015年12月31日に終了した年度決算を2016年3月1日に発表する予定です。当該年度のインベストメント・バンク部門の収益は概ね横ばいとなる見通しです。

ジェス・ステイリーは以下のように述べています。

「今回の変更により、中核的な強みに集中し、リターンを追求した業務運営をするという、2014年に概要を示したインベストメント・バンクの戦略を加速させます。バークレイズ・グループの主導的なグローバルな投資銀であり続けるため、英国と米国の2つの主要市場を強化しつつ、アジア、EMEAにおける業務を継続していきたいと思っています。」

本件に関するお問い合わせ先 <u>インベスター・リレーションズ</u> キャサリーン・マグレランド +44 (0) 20 7116 4943

メディア・リレーションズ トム・ホスキン +44 (0) 20 7116 6927

パークレイズについて

バークレイズは、個人・法人向け銀行業務、クレジットカード、投資銀行業務、資産管理業務などさまざまな金融サービスを欧州、米州、アフリカ、アジアといった地域で展開している国際的な金融機関です。バークレイズは、人々が目標を実現できるよう、正しい方法で手助けをすることを目標としています。

325年の歴史と銀行としての専門性を備えたバークレイズは、50カ国で約13万人もの従業員を擁しています。世界中のお客様に、為替、融資、投資、資産管理などのサービスを提供しています。より詳細な情報は、グループのウェブサイトwww.barclays.comをご参照ください。

本稿は、バークレイズ・グループが 2016 年 1 月 21 日に発表した英文、"Barclays Announces Initiatives in the Investment Bank"の日本語訳です。その正確な内容につきましては、原文である英文リリースをご参照ください。本稿と原文において齟齬がある場合には原文が優先します。リリース原文は http://barclays.com/ のニュースセクションでご覧いただけます。